Восьме травня

Класна робота
Знаходження числа за його відсотками
ЗВЕРТАЄМО УВАГУ!

 Знайди число, якщо:    1) якщо 2% його становить 120.

Підказка: 1) 120 : 2 = 60 – становить 1%.          2) 60 · 100 = 6000 – становить 100%, тобто шукане число.

                                           2) якщо 20% його становить 450.

Підказка: 1) 450 : 20 = 22,5 – становить 1%.                  2) 22,5 · 100 = 2250 – становить 100%.

САМОСТІЙНО   3)   8% його становить 40;       4)   10% його становить 90.
 Задача 1.
Дівчинка прочитала 210 сторінок, що становить 70% всієї книжки. Скільки сторінок у книжці?         Підказка: Тип задачі – знаходження числа за його відсотками.

1) 210 : 70 = 3 (стор.) – становить 1%;

2) 3 · 100 = 300 (стор.) – всього сторінок у книзі.
Відповідь: 300 сторінок
    Задача 2.
Вершкове морозиво містить 14% цукру. Скільки кілограмів морозива виготовили, якщо було використано 49 кг цукру?

Підказка:     1) 49 : 14 = 3,5 (кг) – становить 1% морозива

                      2) 3,5 · 100 = 350 (кг) – виготовили морозива

Відповідь: 350 кг.

   Задача 3.
У гаю росли дуби, клени, берези. Дуби становили 15% усіх дерев, клени – 23%, а беріз було 248. Скільки всього дерев росло в гаю?

Підказка.  1) 15 + 23 = 38 (%) – усіх дерев становили дуби і клени

                  2) 100 – 38 = 62 (%) – усіх дерев становили берези

                  3) 248 : 62 = 4 (д.) – становить 1%

                 4) 4 · 100 = 400 (д.) – росло в гаю
Відповідь: 400 дерев
САМОСТІЙНО   Задача 4.
У класі на уроці відсутні 4 учні, що становить 12,5 % всіх учнів класу. Скільки учнів у класі?

